
11/09/2022 PAZAR  66.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  2 CALIANNA ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK

 5  10 MY SECRET LOVE BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI ANTRENÖRÜNÜN İSTEĞİ 

ÜZERİNE

 9  17 GLASS ARMONICA START MAKİNESİ İÇERİSİNDE HUYSUZLUK YAPARAK 

ÇÖKTÜĞÜ VE STARTIN GECİKMESİNE NEDEN 

OLDUĞUNDAN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 3  8 ZATOPEK NEVZAT AVCİ RAPORLU OLDUĞUNDAN HALİS KARATAŞ

 5  11 PRENSES DALAKA FIRAT ARSLAN RAPORLU OLDUĞUNDAN ÇAĞLAR TAŞCI

 5  5 QUEEN AYÇA NEVZAT AVCİ RAPORLU OLDUĞUNDAN AKIN SÖZEN

 7  11 ARISAN GÖKHAN BEKTAŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN DANYAL KAYA

 9  5 WIN MY HEART NEVZAT AVCİ RAPORLU OLDUĞUNDAN İLKER SOYAD

 7  5 NAKIŞ ERHAN AKTUĞ HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
BERKAN ÇIĞLA

 9  10 BLUE BROOK ERHAN AKTUĞ HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
SELÇUK AKBULAT

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ORHAN  YENİHAYAT

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



Ek Rapor

09.09.2022 tarihinde 4. koşuda 8 numaraya kayıtlı olarak koşan BABA TAHSİN isimli atın jokeyi Gökhan BEKTAŞ, son düzlükte fazla 

sayıda (7 ADET) kamçı kullandığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını tebliğ edildiği tarihten 2 (iki) gün sonra 11.09.2022 tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası 

uyarınca 7 (yedi) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 834 

TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ANADOLU SEVDASI isimli atın jokeyi Sadettin BOYRAZ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  1

8 numaraya kayıtlı olarak koşan KARA KALE isimli atın jokeyi Onur ÖZTÜRK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  2

3 numaraya kayıtlı olarak koşan BOZARSLAN isimli atın jokeyi Akın SÖZEN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  4

1 numaraya kayıtlı olarak koşan A FINE DAY TO FLY isimli atın aprantisi Erhan AKTUĞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır. 

13 numaraya kayıtlı olarak koşan LARAMİNA isimli atın aprantisi Berkan ÇIĞLA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  5

3 numaraya kayıtlı olarak koşan DOLYA VOROVSKAYA isimli atın jokeyi Vedat ABİŞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  6

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ZAFER ATEŞİ isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  8

5 numaraya kayıtlı olarak koşan WIN MY HEART isimli atın jokeyi İlker SOYAD, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır. 

17 numaraya kayıtlı olarak koşan GLASS ARMONICA isimli atın antrenörü Mehmet Fatih ATCI, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesine geç giriş yapmasına ve içeride huysuzluk yapmasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası 

(a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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